T I 1O a0

(M) dlo=] d8Lusall

HEN ] : H | ] ] | i3] 1
duipall Zlgjl Jlosziwl Jilwall J=
Solve Problems Using Ordered Pairs -
M
" " S . Lol ibhail diss giJl s .1
ykuﬁ?ﬁﬁ | solonall Gl Jutadl e (15, 4) dbadl dlias sl L
Gl gl 19 (8 s 15 Blus bpindl ety @
0lg3 4 L8 o 15 &8lus §ptiod] cad>
a 4ol 19 gééllalllc:@l.uméyhﬂlt;&ﬁ?j ©
Al 15 8 jlzol 4 Bluss bptionll citi>; @
N |
2 Sl Jutatll e (20, 5) dbadl dias gVl L . 2
0 - whioiiw 5 d8lus &pasdl i) (gl 20 8 ® =
5 15 25 X ._Jli.DISé-éLA-I-LO bl by (il 20 8 ®
(sec) Sopll Bte 20 ddluis syt cid>y (gl 5 5 ©
Biio 15 &8luso bpatisl catimj eylgd 5 4
3o ds Fy Ci>) 1:;93 2 © -
/ diprall bl Joban alonall gl Jatadll Lle 3, 10) dbail alies gl s .3

h

' I Shioiin 7 el Joha glaxl 518 (9 3 iy @ )
| hiaziw 10 ol Jeha Jlax] o8 st 3 3=y @

ﬂ : )

% Ohtatiw 3 jlhsdl Joba Gllax] g8 joet 10 32y ©

Loy ohianin 7 lboll Joba glaxl o 964 103 @

-
(o3}

(cm) Jliaodll Jgha Jlac]
~

o & @®

Jaddl
4 1= . = - .
dbaill Al dics s 33>g dodlll abadl Lolas] il n
| dlis :
Jud (x,y)dkai i)
y &
270{}‘ll ]
{ (18,1500) , (1500,18) , (15,1800) }
2 100 24,1 800 -
” ( ) ¢ ssbaall All) Jial e (X, y ) Adaddl) Jidi La
15
A5l 1500 AGS (985 ygk 18 Sl jas (S Ladie A 1
900 (12, 900)
LAigly 18 43S (5e<0 yed 1500 Sl e (35S Ladic B
300 (6, 300) -
0 6 12 18 24 X 3 1800 A3LS (585 g 15 Jul) pae (198 Latie €
()sa-ddb) joasll
HEBR HEB HEBR | | | | H HEE | ] -

coLIVEWORKSHEETS



